

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA -- -- AVISOS Y NOTICIAS

Año III. - Núm. 19730. - Palma de Mallorca

Martes 11 de Abril de 1939, Año de la Victoria

Domingo de Pascua

EN LA CATEDRAL

Celebróse anteayer por la mañana en la Catedral Basílica, con gran solemnidad la festividad de la Pascua de Resurrección, presentando el templo el aspecto de los días de grandes solemnidades por su iluminación y por el número de gentío deseoso de lucrarse de los beneficios de la Bendición Papal, que como todos los años dió el Ilmo. y Reverendísimo señor Arzobispo Obispo Doctor Miralles Sbert.

A las diez se celebró por el interior del templo la procesión del Encuentro y acto seguido se celebró la Misa Mayor oficiando de Pontifical el Ilmo. Prelado, asistido por el M. I. señor don Juan Rotger, Deán, actuando de ministros de Honor los M. I. señores don Francisco Ortega de la Lorena, Arcipreste y don Miguel Alcover, Maestrescuela.

Actuó de Diácono de misa el M. I. señor don Jaime Espasas y de Subdiácono el M. I. señor don Andrés Calmari.

Se cantó la Misa de Angelis y la Schola Cantorum interpretó diversas composiciones apropiadas al acto.

Asistió a la función el Ayuntamiento de Palma bajo mazas, representado por el Alcalde accidental señor Cirerol y los Gestores señores Rotger, Cortés, Salleras, Heria, Roca, Sastre, Alabern, Bonet y Casas y el Secretario señor Roselló y Cazador.

La fiesta resultó lucidísima.

EN SANTA EULALIA

A las seis de la mañana del domingo se celebró en la Iglesia de Santa Eulalia la procesión del Resucitado, que hoy año, después de una interrupción de ocho años, volvió a salir por la calle, recorriendo las adyacentes a la Iglesia. Muchos fieles acudieron a la función.

Sociedad

Por los comerciantes de Petta don José Aguiló y doña Juana M.^a Aguiló para su hijo Pedro camisa vieja de Falange y Secretario Local de la C.N.S. ha sido pedida a los comerciantes en La Puebla don José Cortés y doña María Fuster la mano de su agraciada hija camarada Francisca.

La boda se celebrará en breve.

Por el Capitán de Infantería don José Fullana y señora y para su hijo José, Capitán de Regulares y Caballero Mutilado, ha sido pedida, en Melilla, la mano de la señorita Felisa Gutiérrez.

La boda se celebrará en breve.

Llegaron anteayer domingo en avión don Manserrat Guell López Bertran; doña María Coll Rodríguez; don Salvador Fábregas Bas; doña Basilia Teixidó Vives; doña María Riera Llinás; don Antonio Paris Frau; don Filiberto Struck Mas; don Emilio Nadal y don Jaime Vidal.

Al objeto de pasar unos días con su familia llegó anteayer procedente de Tarragona, nuestro querido amigo el alto funcionario de Hacienda don Cristóbal Cuart.

También ha llegado para pasar unos días al lado de su distinguida señora esposa, uno de los altos funcionarios de la Transmediterránea don Bernardo Bordoy.

En la Capilla de las Reliquias de la Iglesia de Montesión se ha efectuado



EL "CAMARADA"

Antonio Villalonga Villalonga

SECRETARIO DE DESPACHO DE LA SECRETARIA GENERAL DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

Falleció en Burgos el día 4 del corriente mes, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

El Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., el Delegado Sindical Provincial y los familiares ruegan a sus amigos y conocidos le tengan presente en sus oraciones y asistan al Rosario y funeral que en sufragio del alma del extinto se celebrará el próximo miércoles día 12 a las once de la mañana en la Iglesia de San Francisco.

El Excmo. y Rdmto. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

el enlace de nuestro amigo don Agustín de Semir Rovira, Alférez provisional de Infantería y Abogado, con la señorita Concha Millán Abril.

Bendijo la unión el M. I. señor don Juan Sirvent, Canónigo, actuando de testigos, por parte del novio, sus tíos don Antonio de Semir, don Joaquín Rovira, Comandante y don Francisco Rovira, Coronel del Regimiento de Palma y por parte de la novia, don José Vidal Ribas, Presidente del Consejo General de la Caja de Pensiones de la Vejez, don Juan Bergamo, Jefe de Administración de Hacienda y don Antonio Gual, notario.

El acto se celebró en familia.

Deseamos a la novel pareja toda suerte de dichas.

El domingo sufrió graves quemaduras en la cara y cráneo, uno de los hijos de nuestro querido amigo el Redactor Jefe de "El Día" don Rafael Ramis Togo res.

Al principio se temió que fuera de suma gravedad, pero ayer el diagnóstico fué muy favorable, de lo que nos alegramos sinceramente, deseando al pequeño un pronto restablecimiento.

Crónica de Sport

FUTBOL

SELECCIONES 3-3

Para contender con el Constancia, el campeón, en las fiestas que tenemos en expectativa para celebrar la conquista de la paz de los españoles, la Federación que dirige nuestro balompié quiere seleccionar un equipo con elementos de los que juegan en equipos que han sido coparticipes en el campeonato, y, a tal efecto, dispuso la celebración del partido que ayer tarde se jugó en el campo de Buenos Aires.

No logró conocer el informador, que es un simple sustituto de Cafel, un aficionado de los tiempos de Victoria no Ferrá, Paco Vert, (jaquella lápida del campo desosa de un revoque!) y el mismo Paco Tornás, que arbitró la contienda; que no tiene hoy entre sus dedos los hilos de donde tirar para alcanzar el ovillo de lo que le interesa; no logró saber repito que elenco había anotado en sus selecciones a la Federación, ni si se iba a elegir jugadores de entrambas, o una de las dos era la que se quería poner a prueba para hacer simplemente modificaciones aisladas derivadas de lo que rindiera cada "quisque" en su puesto; pero si sabemos que a la hora de comenzar se iba a caza de un portero que faltaba y que hasta tanto vimos los jugadores colocarse para comenzar el partido no logramos saber que el equipo blanquiazul estaba formado por: Bauzá; Amengual y

Mesquida (del Athletic); Oliver (del Soledad), Gallera (del Baleares), y Genovard (del Athletic); Vidal (Soledad), Felipe (Athletic) Aparicio (Soledad), Planas (Athletic) y Pueyo (del Baleares) y que el negro se integraba por Poncio (del Athletic) Prats (Baleares) y Juanpere (Antoniana); Capó, Asensio (Antoniano) y Juliá (Athletic); Bordoy (Soledad), Sansó (Antoniana), Maimó (Baleares), Oliver (Soledad) y Oliver (Soledad).

Probablemente la Federación no sabrá, luego del partido de ayer, mucho más de lo que sabía; transcurrió con pocos momentos de entusiasmo, algo híbrido; por conjuntos y con alguna pequeña modificación puede que eligiéramos el negro por poca diferencia. El resultado, empate a tres tantos, es expresión bastante exacta de los ochenta minutos de juego. Y de jugadores, individualmente considerados, a poca diferencia estuvieron todos, salvo algunas excepciones: el extremo derecha negro por debajo; Asensio, bastante por encima. En general las delanteras estuvieron desahacadas en el tiro a goal: por ambas partes hubiéranse podido apuntar más tantos, sin haber cuenta de fatalidades como un pelotazo al poste lanzado por Felipe. El mejor tanto el último que disparó Maimó sobre la puerta blanquiazul desde distancia y por directo.

Público escaso. El tiempo bueno; algo de frío al final, pues no tuvimos ya la caricia del sol aquellos veinte minutos que nos trajo de propina el retraso en el comienzo del juego.

Y ahora a esperar lo que salga de ahí. La Federación tiene la palabra.

Noticias sueltas

MOVIMIENTO EN EL PUERTO. - Llegó de Ceuta la motonave "Artiza Mendi" con carga general, seguirá viaje para Barcelona; de Ciudadela el pailebot "Arnaldo Oliver" con efectos de Barcelona; el vapor italiano "Tre Marie" con carga de tránsito. Ha sido despachado para Ibiza el vapor correo "Fuerteventura".

HURTOS DE CONEJOS. - Da cuenta la Benemérita del puesto de Marratxí, de que se presentó en la Casa Cuartel el vecino de Portol don Rafael Piña Antich denunciando que del corral de su casa denominada "Can Tomeu Pareta", le habían sustraído dos conejos de cría y 33 conejos, ignorando quien pudiera ser el autor.

Se practican gestiones para el descubrimiento de los autores.

POR OCULTACION DE ACEITE. - Participa la del puesto de Pollensa haber denunciado al señor Presidente de la Junta de Abastos a los vecinos Bartolomé Estades Ginestar, José Cifre Cerdá y Juan Aruarfle, por ha-

berles ocupado en sus domicilios respectivos, mayores cantidades de aceite que las declaradas al Ayuntamiento.

TEATRO PRINCIPAL

Compañía de

MARIA GAMEZ

HOY MARTES

Dos grandes funciones

Tarde a las 6. Noche a las 9'30

La graciosísima comedia de LINARES RIVAS

La jaula de la leona

Grandioso éxito de esta compañía

BORN

HOY

Gran éxito

Yo y la luna

con

TITTO SCHIPA

UN LOCAL

BALEAR

HOY GRAN EXITO

UNA MARCA

COLUMBIA

UN TITULO

Fugitivos de la isla del Diablo

No deje V. de asistir a las proyecciones de este magno film.

Frontón Balcar

Hoy A las 5 tarde

CARMELO - ARRATE
contra
ANACABE - REGO

ROMAN - ECHENIQUE
contra

ATANO - TRECET

y quinielas.
Jueves partidos y quinielas.

NOTICIAS RADIAADAS

Homilia de Su Santidad

S. S. empieza su homilia con las palabras que Jesucristo dirigiera a los apóstoles: "Pax Vobis". La paz sea con vosotros. Estas palabras son ahora tanto más útiles cuanto que todos proclamaban la paz en el mundo, pero por desgracia quizá no ha sido nunca más verdad que en nuestros días aquello del Profeta: "Gritaban paz, paz, paz y no había paz".

Por que si vuelvo los ojos a mi alrededor—dice textualmente el Santo Padre—¿Qué triste espectáculo se nos presenta! En todo el mundo reina un ambiente de agitación y descontento. Parece que reina en muchas regiones un pauroso desequilibrio, precursor de males más graves. Los hombres están sobrecogidos de angustia y espanto como si estuviéramos en vísperas de días peores.

Todo esto dice mucho de aquella sólida y segura tranquilidad en el orden que constituye la verdadera paz. ¿Y cómo pueden los hombres tener plena y verdadera paz cuando aun los hijos de una misma tierra, olvidados con frecuencia de su origen común, y de su común patria, están tan profundamente divididos por insuperables luchas de partidos e intereses? ¿Cómo puede haber paz mientras miles y miles de hombres carecen de trabajo decoroso, de aquel trabajo que no solamente mantiene la vida a los individuos y a sus familias sino que representa al mismo tiempo el desarrollo necesario y digno de las múltiples energías con que la naturaleza, el ejercicio y el estudio han dotado y honrado a la dignidad de la persona humana? ¿Quién no ve que de esta manera se están formando masas enormes a las que el desaliento y la miseria tanto más desesperante cuanto mayor es su contraste con el lujo y las excesivas comodidades de aquellos privilegiados que no sienten el deber de ayudar a los necesitados que sufren, las hace fácil presa de los ilusorios espejismos insidiosamente presentados por los estatutos de vulgadores de teorías disolventes? ¿Cómo va a ser posible haber paz si por desgracia aun entre las mismas naciones falta frecuentemente aquella mútua comprensión que es la única que puede animar y encaminar a los pueblos por el camino luminoso del progreso civil mientras los pactos solemnemente sancionados y las palabras empeñadas han perdido aquella seguridad y aquel valor que son base indispensable de la recíproca confianza, sin la cual el desarme material y moral resulta de día en día menos realizable?

Ante tan pelagrosa tempestad, exhorto encarecidamente a todos a volver al Rey pacífico, al resucitado de cuyos labios hemos recogido las palabras consoladoras: "Pax Vobis". El nos dará la paz como nos la ha prometido, la paz cuya, aquella que el mundo no puede dar, la única que terminará con toda inquietud, la única que disipará todo temor.

Pero como la paz externa no vale nada si no es reflejo de la interior—ha seguido diciendo el Papa—de ahí que he de exhortar a todos a buscar la paz de la conciencia, por medio del Sacramento de la penitencia, regalo de Pascua de Nuestro Señor Jesucristo y por medio del dominio de las pasiones, ya que sin orden no puede haber paz y sin justicia no puede haber orden.

Dios es la base suprema de toda paz; Dios conocido, respetado, obedecido. Mi figura o extinguida del todo la divina obediencia al divino Creador es quebrantada y perturbada por entero la verdadera paz y la tranquilidad así de los individuos como de las familias como de cada una de las naciones y de todo el género humano; y si es deber de justicia establecer y conservar las normas

del orden que es base insustituible de la paz verdadera, no basta ella sola sin embargo para superar los reales obstáculos que con frecuencia se oponen a su aplicación. Si a la fría y estricta justicia no se une la caridad, con demasiada facilidad los oídos se hacen sordos a aquella equidad que, aplicada prudentemente, puede hacer surgir razonables soluciones aun para las más arduas controversias. Por esta caridad se entiende la caridad honrosa y fecunda de Jesucristo.

Si los hombres volvieran a probar las dulzuras de este amor, conocería finalmente el mundo la verdadera paz. Las iras perturbadoras cederían entonces el puesto a la calma más admirable.

El Papa termina diciendo que, a fin de que este ardentísimo deseo se cumpla no puede hacer otra cosa sino renovar a los individuos, a los pueblos y a los gobernantes, aquel fervido llamamiento a la paz basada en la justicia y en la caridad que quiso dirigirse a todos desde el primer día de su elección. Y por eso levanta ahora los brazos y su mirada al cielo, al Rey de Reyes y Señor de los que dominan, dirigiendo su plegaria al Señor con las palabras que pone en nuestros labios estos días la liturgia de la Santa Misa.

Nuestro Embajador presenta sus credenciales a M. Lebrun

Paris. — Ayer recibió en audiencia oficial el presidente de la República, al Embajador de España en Francia, señor Lequerica, quien le hizo entrega de las cartas credenciales por las que el GENERALISIMO FRANCO le acredita como Embajador Extraordinario y Plenipotenciario en Paris.

Al verificarse este acto, el Embajador de España pronunció las siguientes palabras:

"La designación de mi persona para representar en Francia a la Nueva España después de la fuerte conmoción espiritual y moral y las duras pruebas que ha sufrido, es para mí un gran honor tras los enormes sacrificios realizados en esta Cruzada para defender nuestra independencia, el orden y la civilización occidental en la que hemos recuperado la plenitud de nuestra actividad, expresar el deseo más sincero de colaboración a toda labor de concordia internacional, como siempre lo he hecho, como lo atestiguan los múltiples servicios que ha prestado en el curso de la historia a la causa de la paz.

Ninguna misión podía serme más agradable que contribuir por mi parte en este orden de ideas a mantener el desarrollo de las relaciones que deben existir entre dos países.

V. E. puede estar seguro de que yo pondré todo mi celo en el cumplimiento de un deber que está tan conforme con mis propios sentimientos y me place esperar para el éxito de mi misión vuestro importante apoyo y el concurso eficaz del Gobierno.

Yo no puedo terminar, Sr. Presidente sin formular mis votos más sinceros por la prosperidad de V. E. y por la de la nación francesa."

El presidente contestó al Sr. Lequerica con estas palabras:

"Agradezco a V. E. los votos que ha formulado con respecto a la nación francesa. El pueblo francés impresionado por los sufrimientos que habeis padecido por la guerra civil en España, se felicita de ver el término del conflicto que permite a vuestra gloriosa Patria, recuperar el puesto en todos los dominios donde se ejerce la colaboración pacífica entre las naciones. Este puesto así como V. E. lo ha proclamada tan justamente España lo encuentra y al mismo tiempo con él las virtudes generosas que han caracterizado a su espíritu nacional, a los servicios eminentes que sus gobiernos han sabido rendir a través de la historia a la causa de la Patria.

Hay entre Francia y España un

lazo moral que añadido a una comunidad de intereses constituye el puntal más firme del desarrollo armonioso de sus relaciones. Podeis estar seguro señor Embajador de encontrar cerca del Gobierno de la República el más sincero concurso en el cumplimiento de la alta misión a la que habeis sido llamado por la confianza del Gobierno.

Os ruego seais intérprete cerca del GENERAL FRANCO de los votos que yo hago por su persona, así como por el bienestar del pueblo español.

Discurso de Sánchez Mazas

El sábado por la noche habló en Zaragoza, ante inmensa muchedumbre. Y dijo:

En la hora de la paz, que nadie piense que toda España va a ser vanguardia. Toda España va a ser vanguardia, de los Pirineos al Africa. Que cuanto está en pie de guerra con el alma, seguirá en pie de guerra contra todo enemigo del interior o del exterior. Toda España joven quiere ser vanguardia de la Europa cristiana, vanguardia de los pueblos hermanos de América española. Toda España asume hoy, cara al Sol, su puesto en la contienda universal. Nadie como España ha combatido contra la confusión de los hombres. Ella vuelve a decir su palabra de siempre, supalabra cristiana y católica, de unidad civilizada y civilizadora. Cuando sea preciso combatir por estas cosas, nadie combatirá como España.

En aquel sucio tiempo electoral, en aquel tiempo de la majadería electoralera, popular, patriotería y palabrería, en aquel durísimo tiempo se podía perder a la Patria por un voto. Ninguna nación se pierde por un voto y si se perdiese por un voto no valdria la pena de salvarse, porque sería una nación de imbéciles. (Muy bien).

Más verdad es aquello de que por un clavo se pierde una herradura y por una herradura un caballo y por un caballo un caballero y por un caballero una batalla y por una batalla una Patria: El asombroso Zumalacárregui cuando cogió la lanza de Navarra y cargó con seis u ocho lanceiros abriendo el contraataque, decidió como caballero una batalla que ya tenía perdida como General, aunque era el mejor de su tiempo. Más que una lanza, un alma decide la suerte de la Patria. En el alma de cada uno de vosotros se está jugando a diario la suerte de la Patria, y no se sabe bien, porque es indescifrable, que jugada será la decisiva. Aquel íntimo drama del alma de Martín Lutero se extendió, primero al claustro, luego a Sajonia, luego al Imperio entero de Alemania, luego a la Cristiandad y a Europa entera. Yo no sé si sé o si no sé de que íntimo drama moral o de que íntimo drama espiritual ha nacido la fuerza y el esplendor de la Falange. No se sabe nunca que vínculos concéntricos han producido un alma o pueden producir un alma. Y por eso, en el primer comentario fundacional de la Falange, en aquella publicación de los tres discursos y el comentario mismo, se dice: Nosotros subordinamos el mundo exterior, o sea el de la acción, al mundo interior o sea el del pensamiento. Estamos en eso con Tomás de Aquino que dice que la vida contemplativa debe ser superior iluminación de la activa. Estamos en eso con Leonardo de Vinci que dice que la teoría debe ser el capitán y la práctica los soldados. Pero sobre todo estamos con San Juan Evangelista que dió las palabras de oro: In principium erat verbum.

La Falange ha comprendido, como os decía, la superioridad del mundo interior sobre el mundo exterior. Del Verbo sobre la acción y de la conducta sobre el concepto. Por eso en nuestro Juramento se jura la unidad en el hombre, la unidad en el alma, la integridad del mundo interior, hecha de potencia, de armonía y de jerarquía espiritual. A estos fariseos que os vienen con esas pamplinas del

panteísmo del Estado, les podeis ponderar que la Falange en sus fundamentos, dijo: Servicio, obediencia, maestra de la Libertad. Esta es nuestra consigna. Defendamos aquella libertad cristiana que nos viene de Dios, aquel libre albedrío que defendieron todos los españoles. Somos movimiento de voluntarios, de archivoluntarios, y no se es voluntario de libertad. Somos contrarios, honramente contrarios, a aquel liberalismo que es una falsificación y una degradación de la libertad; somos contrarios también de aquel internacionalismo que es una falsificación y una degradación de la universalidad; somos contrarios también de aquel socialismo que es una falsificación de la verdadera sociedad humana, la cristiana y divina. Pero queremos que los nuestros tengan un alma, un grande y libre, como España entera. (Aplausos).

Pero para que estas cosas se cumplan, una virtud es entre todas la césaria y esta es la obediencia, o su cortejo de humildad, de renunciación, de batalla diaria de amor propio. Cada día necesitamos quitarnos algo, renunciar a algo para ir acercándonos el alma hacia la realización del Servicio porque es necesario que todos los días hagamos un sacrificio pensando en España.

Perfeccionaos cotidianamente en este arte y virtud de obedecer. Perfeccionaos, y si os hace sufrir alguna vez la obediencia, alegraos íntimamente porque esto debe ser en la Falange la perfecta alegría.

Que la obediencia circule desde el Caudillo y la Secretaría General que cumple sus órdenes, con impecable escrupulosidad, hasta la última misa azul de España. De ninguna manera discutais jamás una orden que tuvierais razón contra ella. Porque vuestra razón de un día no val nada ante la constante, suprema y redentora razón de la obediencia. Piensan algunos que a la hora de la paz nuestra obediencia en la Falange podrá relajarse. No se va a relajarse un punto. Y si quedan todavía por ahí algunos ecos de aquel temperamento pintoresco, romántico y rebelde de pronto van a ser cortados en seco. (Aplausos).

Que no se vuelvan a oír en la Falange esas frases de: "Si sucede tal cosa, yo me marchó". "Si nombra a fulano, yo me voy". "Si me dan tal puesto, no lo quiero porque merezco más". Hay una Patria y un Caudillo hay una responsabilidad inmensa en la Falange, al cabo sucederá lo que tiene que suceder. (Muy bien) (Se oyen gritos de FRANCO, FRANCO, FRANCO).

Yo sé cuan delicados, cuan amorosos problemas presentan a veces la obediencia por la imperfección que puede darse en los que mandan o en los que obedecen, pero yo os digo que acertareis si antes de pensar en vosotros mismos pensais en la Patria, en el Caudillo y en la Falange. (Aplausos).

No voy a hacer del tradicionalismo un elogio demasiado fácil y habitual en mis labios. Los mejores tradicionalistas de España me conocen. Saben mi devoción antigua e invariable hacia su causa, hacia el heroico espíritu civil carlista de Navarra que ha creado, que ha conservado en los hogares de Navarra el más bello, el más fascinador trozo de civilización europea. (Aplausos).

Pero tradicionalistas y falangistas tienen una experiencia, los unos larga de 100 años, los otros corta de seis años, de lo que el principio de excisión representa para sus respectivos partidos. Por el espíritu de excisión y de intriga contra el magnífico heroísmo de sus batallones carlistas perdieron dos guerras civiles; por el espíritu de excisión y de intriga se truncó la maniobra admirable de Zumalacárregui que quería pasar el Ebro, se truncó la victoria y el destino de aquel ejército. Las excisiones e intrigas, algunas veces la Falange Española ha estado a punto de perecer para siempre.

Hay uniones imposibles, hay uniones

nes posibles, hay uniones necesarias; esta es una unión necesaria, no ya desde el punto de vista de la acción común, no ya desde el punto de vista de la fraternidad indisoluble de las trincheras, sino desde el punto de vista histórico y desde el punto de vista filosófico. Los tradicionalistas representan, como su mismo nombre indica, una viva memoria del pasado, aquella que como dijo el Conde de Haro a nuestro César es la primera de las virtudes imperiales. La Falange representa sobre todo una voluntad del futuro. Y cuando la memoria del pasado y la voluntad del futuro se juntan por fraternidad heroica en un entendimiento del presente, está perfectamente articulada la potencia del alma de la Patria: su memoria su entendimiento y su voluntad. (Aplausos.)

Si alguien duda de que España ha resucitado, venga a poner los dedos en sus llagas. Empezamos un nuevo testamento de nuestra patria y estamos, como cristianos nuevos pero como cristianos en armas contra los fariseos sutiles y los paganos groseros. Solía decir San Pablo que a los fariseos se les convierte con prodigios y a los paganos con sabiduría.

Tenemos un sentido de la justicia y de la cultura, definitivamente superiores al de sus malos pastores. A unos les tendremos que demostrar el poder y a los otros les tendremos que demostrar el saber. Solo una cosa no sabrán pedirnos ni los uno ni los otros, pero esa tercera cosa al cabo también se la daremos: el amor. **ARRIBA ESPAÑA.**

García Sanchiz a García Morato

Pronunció ante el micrófono de Radio Nacional de España una interesante charla titulada: "La muerte y la resurrección", el ilustre charlista Federico García Sanchiz, dedicada a la memoria de Joaquín García Morato.

La charla tuvo una duración de una hora y veinte y cinco minutos. Fue toda ella un canto a la memoria de García Morato.

Comenzó diciendo García Sanchiz que a su regreso de América había presido la procesión del Jueves Santo en Sevilla en una de las hermandades y había tenido la suerte de ver por última vez al gran aviador con mirada de niño que se llamó García Morato.

A lo largo de su disertación señala en brillantes párrafos todo lo verdaderamente español que ha llevado Morato al resurgimiento de la aviación.

Dice que nada tenemos que envidiar a ninguna otra potencia ya que el temple y el espíritu español son cosas completamente nuevas que en nada copian al extranjero.

Añade que es necesario se admita una suplica y es la que se recuerde a los caídos sobre todo a los que como Morato dejaban tantas enseñanzas para aprender.

Señala los principios que tuvo Morato en el glorioso Alzamiento y la hazaña que le valió la concesión por el CAUDILLO de la Cruz Laureada de San Fernando.

Dice que al tomar tierra el Jefe de la base le expuso que cuando un oficial abandonaba la formación al frente del enemigo la justicia le castigaba con la pena de muerte, a los que Morato contestó: "pero, y si esta escapada de la formación es para arrimarse aun más al enemigo" el Jefe le contestó: "entonces el CAUDILLO le premia con la Laureada de San Fernando".

Dice que cuando Morato tuvo ganada la gloria se le designó como jefe para que ya no expusiera más su vida en aquellas luchas pues era demasiado preciosa.

Morato no podía resistirse no obstante y acudía a los aeródromos para estar departiendo con sus cachorros y hablando con ellos, dormía en sus literas y hasta comía con ellos. Y a la hora de la lucha les veía marchar y cuando había despegado el último no pudiendo resistir a la tentación cogía su "aparato C-81" y

se sumaba a los que iban a la lucha cara a la muerte.

Señala la gran emoción que causaba a los puestos de mando y a las fuerzas en general el presenciar el paso magistoso, rítmico y ordenado de las escuadrillas de Morato, al dirigirse contra las trincheras enemigas.

Dice que Morato no necesita de monumentos de hierro ni de bronce, Morato deja hecho su monumento, que lo serán esta cadena que él inventó y que se convertirá en corona a su memoria tantas cuantas veces sean ejecutadas ya por los aviones nacionales ya por los pilotos del extranjero.

Explica la forma en que Morato realizó este fantástico vuelo de la cadena.

Dice que Morato ha sido la resurrección de la aviación española y por eso quiere terminar diciendo las palabras que dice hoy la iglesia en esta Pascua de Resurrección: **Aléuya Aléuya.**

Bendiciendo los buques que fueron rojos

Cádiz. — En medio de gran emoción y con la concurrencia de una enorme muchedumbre, se celebró ayer mañana en Cádiz el acto de la bendición de los buques de guerra que estuvieron en poder de los marxistas y que han quedado definitivamente incorporados a la flota española.

A las diez y media ha salido de la iglesia en donde se venera la Virgen del Carmen, siendo acompañado por muchísimos fieles y su paso por las calles gaditanas, presenciado por varios millares de personas. La procesión ha llegado al muelle siendo embarcada la sagrada imagen en una barcaza artísticamente adornada. Poco después de las once, la barcaza conduciendo la Santísima Virgen, a la que acompañaban las autoridades eclesiásticas, civiles y militares ha llegado junto a los barcos que se iban a bendecir. En la comitiva marítima formaban además los Flechas navales y las bandas de música de los Regimientos de Infantería y Artillería de Cádiz. Las tripulaciones de los barcos se alineaban sobre sus cubiertas; los muelles se hallaban atestados de gente ávida de presenciar el cortejo, vitoreando sin cesar a Franco, a España, a la Marina, al Ejército, al mismo tiempo que numerosos botes y pequeñas embarcaciones de toda clase envolvían a la barcaza portadora de la Patrona de la Marina. El paso, manifestación de verdadera devoción, ha constituido un espectáculo realmente fantástico. El Obispo de Cádiz celebró Misa que fue oída religiosamente por la inmensa multitud.

Terminado el Santo Sacrificio, continuó la procesión y se inició el acto de la bendición de cada uno de los barcos. Terminada ésta se entonó una salve que fue cantada por las tripulaciones y el pueblo. Después la procesión se dirigió al muelle en donde desembarcó el paso de la Sagrada imagen de la Virgen del Carmen, dirigiéndose por tierra al "Miguel de Cervantes", el budo del cual subieron las autoridades. En el buque les esperaban el Almirante con los jefes y oficiales.

Desde un micrófono instalado por "Radio Cádiz" en la proa del "Miguel de Cervantes", el Alcalde de la Ciudad ha ofrecido el homenaje del pueblo gaditano a la Marina. A continuación ha hablado el Jefe de la Escuela recién liberada, Almirante Moreu. En sentidas palabras ha agradecido al pueblo gaditano y en nombre de las dotaciones, el homenaje que se les ha tributado. Con frases llenas de emoción ha expresado cuan grande es la devoción de la Marina a su excelsa Patrona, la Virgen del Carmen y esta devoción es hoy todavía mayor ya que nunca les ha abandonado, y en los momentos de mayor peligro ha dispensado su celestial protección a la Escuadra del Generalísimo Franco.

El Almirante de la Base Naval, Almirante Bastarrache, que representaba al Jefe de la Armada, ha expresado su agradecimiento al pueblo de Cádiz por su sincero homenaje a la Marina. Dedicó al Almirante un recuerdo a los caídos en el Mar, luchando por la libertad, grandeza y unidad de España, y recalca la im-

portancia de la marina en la futura vida de nuestro pueblo. Se refiere luego a la sublevación de 1936, por parte de la marinería y dijo que este hecho no volverá a ocurrir en España; para ello los marinos se seleccionarán de entre los pequeños, Flechas Navales que se educan en las virtudes de los hombres de la mar, consiguiendo que nunca más sean engañados.

El acto finalizó entre el mayor entusiasmo del pueblo gaditano que ha exteriorizado una vez más su amor a la gloriosa Marina de España.

Boletín Oficial del Estado

Burgos. — "El Boletín Oficial del Estado" publica entre otras las siguientes disposiciones:

Orden del Ministerio de Hacienda, sobre el pago de intereses de la Deuda Perpetua Exterior, que se atenderá al siguiente articulado: Primero, a partir de su vencimiento se acuerda el pago de los intereses de la Deuda exterior perpetua sin más requisitos que los establecidos en órdenes anteriores. Segundo, el Estado queda exento de las obligaciones en caso de robo, hurto o extravío, a menos que se haya presentado la oportuna reclamación. Tercero, que se sigan en las agencias del Banco de España en el extranjero las cantidades necesarias en débito para cumplimentar la orden de referencia con el correspondiente recibo.

Orden del Ministerio de Defensa Nacional, dictando normas para dar cumplimiento a la publicada en primero de abril de 1939 sobre la desmovilización de industrias militarizadas. Estas normas serán dictadas por las autoridades militares de cada provincia.

La toma de Madrid ha costado mucha sangre

(De Radio Nacional)

En reiterados comentarios de cierta prensa democrática francesa de estos últimos días se recalca que Madrid ha sido tomado sin efusión de sangre.

Estos periodistas franceses es necesario que hagan memoria y conviene recordarles que en la toma de Madrid ha sido derramada bastante sangre. La toma de Madrid no es sencillamente la entrada en la capital; en la marcha sobre ella tomaron parte como se recordará trescientos mil hombres, y si es verdad que en la entrada misma en la ciudad no hubo derramamiento de sangre lo hubo antes para que ésta pudiera efectuarse sin que se derramase una gota.

En el mismo Madrid, ha habido gentes heroicas que se han sacrificado y que han sufrido muchas vejaciones; hermanos nuestros, complicados muchos de ellos en el glorioso Alzamiento Nacional, murieron en Madrid. Recuérdense también los caídos en la marcha sobre Madrid y los de la Ciudad Universitaria, los del Jarama y no se olvide tampoco los del Alto del León y Somosierra. Todo este trágico "cinturón" madrileño ha costado mucha, muchísima sangre.

Por esto, no nos agrada este empeño que tienen ciertos periódicos democráticos en querer hacernos olvidar esta sangre. Por otra parte y con testando también a ciertas especulaciones que se hacen desde el extranjero, hemos de recordar que las

puertas de España no están cerradas para ningún español que tenga las manos limpias de sangre. El que venga a nosotros tiene que venir empero como vencido y reconociendo que iba equivocado, con un sincero arrepentimiento y con el firme propósito de no reincidir.

Este nuevo rumbo que se ha dado a los destinos de España por nada puede cambiar. Las grandes democracias deben reconocer esto; y deben saber que nosotros no guardamos rencor a ninguno de nuestros hermanos y que el peso de la justicia recaerá solamente sobre los que hayan cometido crímenes. Nosotros no salimos al encuentro de nuestros hermanos equivocados, son los hermanos equivocados y engañados los que tienen que venir a nosotros. Nuestro triunfo, nuestra victoria es definitiva. España seguirá los caminos que le reservó la Historia. España sabe muy bien cuales son estos caminos. Por esto, no necesita consejo.

Noticias varias

DE VON RIBEENTROP AL GENERAL JORDANA

Berlin. — El Ministro de Negocios Extranjeros, Sr. Von Ribbentrop ha enviado al Ministro de Relaciones Exteriores de España, Sr. Conde de Jordana el siguiente despacho:

"Con motivo de la adhesión de España al pacto contra la internacional comunista, deseo expresar a V. E. mi vivísima satisfacción por el hecho de que vuestro país después de lucha heroica y victoriosa contra el comunismo, sostenida en su territorio haya entrado ya para la salvaguardia del orden y de la justicia en el círculo de las potencias que se han unido con objeto de combatir a los elementos destructores y peligrosos para la paz mundial."

Envío a V. E. en el momento de hacerse pública esa decisión que estrechará más todavía las relaciones hispano-germanas, la expresión de mis sinceros votos por la prosperidad y felicidad de España."

EL PERIODICO "MADRID"

Madrid. — Ayer tarde ha aparecido el primer número del diario "Madrid" del que es director el notable periodista Juan Pujol.

MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION

Anoche el Ministro de la Gobernación recibió al periodista del periódico "Hoja Oficial del Lunes" de Zaragoza, quien solicitó del señor Serrano Suñer una impresión del acto de afirmación falangista, celebrado el pasado sábado en el Frontón de esta ciudad y en el que pronunció un importante discurso el Consejero Nacional e ilustre escritor Rafael Sánchez Mazas. El Sr. Serrano Suñer dió cuenta al periodista que el acto le había causado una agradabilísima satisfacción y que había quedado plenamente satisfecho de la magnífica organización.

PRONTO QUEDARA NORMALIZADO EL ABASTECIMIENTO DE MADRID

Madrid. — Esta mañana han estado los establecimientos perfectamente surtidos de pescado, huevos, fruta, verduras, leche, etc. Se calcula que dentro de muy pocos días la normalidad alimenticia en Madrid quedará totalmente restablecida.

Cinco vagones cargados llegaron a la capital; cincuenta de ellos con conservas y los otros con carbón mineral.

TOROS EN ZARAGOZA

Zaragoza. — Se ha celebrado una gran corrida de toros, en la Plaza de las Arenas. Se han lidiado seis toros de la ganadería de Villalba, por los diestros Marcial Lalanda, Vicente Barrera y Juanito Belmonte (hijo) con sus correspondientes cuadrillas.

Marcial estuvo excelente, cortando las orejas de su primero. Belmonte demostró temple de gran torero.

En la Plaza de España y como final de las fiestas conmemorativas como final de la guerra se disparó un gran castillo de fuegos artificiales, asistiendo las autoridades.

El público demostró gran entusiasmo y aplaudió frenéticamente al salir unos letreros que decían: "VIVA EL EJERCITO ESPAÑOL" "VIVA LA VIRGEN DEL PILAR" "SALUDO A FRANCO: ARRIBA ESPAÑA".

RIALTO-MODERNO
HOY, a las 3'30
Eranse 7 hermanas
EN ESPAÑOL
con NINO BESOZZI y PAOLA BARBARA
Un conjunto jamás igualado de estrellas del CANTO de la DANZA y del LIENZO
Una exclusiva BALET y BLAY

NOTICIARIO

(De Radio Nacional)

— Burgos. Hoy, con el ceremonial de costumbre, en análogos casos, ha presentado a S. E. las cartas credenciales el nuevo embajador de Irlanda en España.

— Oviedo. Con asistencia de 62 delegados locales se ha inaugurado el primer congreso de la Sección Femenina de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS. A las 11, en la catedral se celebró una misa en la que el Magistral pronunció una elocuente oración recordando a los caídos gloriosamente por España. La banda del Regimiento de Milán ejecutó adecuadas composiciones durante la misa. Por la tarde se dieron a las congresistas varias conferencias. Se obsequiará a las delegadas con una comida de plato único.

— Murcia. Han sido destruidas por los rojos bastantes obras de Salcillo. Ha sido también saqueado el archivo episcopal y ha sido fundida buena parte de la orfebrería de la catedral. No obstante se han salvado los famosos Pasos de Salcillo que se guardaban en la ermita de San Juan, tres de los cuales ya estaban embalados para exportarlos; todos han sido llevados en las procesiones de Semana Santa. El archivo de las Claras, de la época de Alfonso X también se ha salvado.

— Vitoria. La rapacidad roja, aun en los últimos momentos de la dominación marxista, dió muestras de no haber disminuido. Para el mismo 28 de marzo último se tenía preparada una expedición de obras artísticas, que debía efectuarse por mar, organizada por la Caja de Operaciones. Pero debido a causas hasta ahora desconocidas quedó en Valencia uno de los camiones, precisamente el que llevaba las guías de ruta y debido a la desorganización que ello produjo, se han encontrado en Játiva los restantes camiones, en los que han sido recuperadas, entre otras joyas, 95 valiosísimos cuadros de firmas universalmente conocidas.

— Túnez. La opresión de los italianos residentes en esta zona es de cada día mayor, habiéndose llegado a prohibir últimamente la venta de obras fascistas.

— El Cairo. — Según las noticias que se reciben de Damasco en el Parlamento sirio todas las representaciones de los partidos han abundado en las declaraciones contra el gobierno, que se hallaba ausente de la cámara, por su conducta débil respecto a Francia. El partido nacionalista ha llegado a proponer una unión de Siria con el Irak que pasa por terrible crisis de influencia extranjera de la que es muestra la trágica muerte de su rey. En los círculos políticos se estima que el consejo de ministros desatenderá las voces del parlamento, ya que el gobierno está inspirado por Inglaterra que espera que, por sus planes, Siria llegue a atraerse al Bloque Árabe.

Italia en Albania

PARA GOBERNAR ALBANIA

Roma.—Para salvaguardar el orden público en Tirana y para liberar a la población albanesa de la tiranía a que estaba sometida, el Duce ha nombrado una comisión que ejercerá provisionalmente el mando supremo en el gobierno de todas las provincias albanesas.

El general subsecretario del aire ha regresado esta mañana a Roma procedente de Tirana.

EL JEFE DE LAS TROPAS QUE HAN OCUPADO ALBANIA A MUSSOLINI

El Duce ha recibido del general Guzzoni el siguiente telegrama:

"A vuestras órdenes, con espíritu siempre dispuesto a superar todos los obstáculos, puedo asegurar que los comandantes y tropas forjados en el espíritu creado por vuestro genio, han demostrado merecer vuestra alta confianza. El cuerpo expedicionario espera vuestras órdenes pronto a la acción para la victoria de la Italia fascista.— General Guzzoni".

El Duce ha respondido con el siguiente al anterior telegrama: "El cuerpo

expedicionario a vuestras órdenes ha operado con decisión fascista, liquidando con rapidez fulminante una situación madura, demostrando la potencia de las fuerzas armadas italianas y garantizando sobre la orilla del Adriático los intereses fundamentales de la Patria. A vos, a vuestros oficiales, a vuestros soldados, mi elogio que constata el sentimiento del pueblo italiano—Mussolini".

GESTIONES DE INGLATERRA.— VUELVE EDEN

Londres.—El Gobierno británico está haciendo negociaciones para el logro de tratados mutuos de ayuda con Grecia y Turquía después del golpe de Albania dado por Mussolini.

Se dice que Lord Perth será sustituido por el actual embajador de Ankara y se cree que Mr. Eden próximamente volverá a estar en posesión de su puesto en el gabinete.

EL MINISTRO ITALIANO EN LONDRES VISITA A LORD HALIFAX

Londres.—En los círculos oficiales de esta capital se ignoraba el hecho de que el Ministro de Negocios Extranjeros de esta capital, lord Halifax, había recibido tres veces al representante italiano en Londres, expresando aquél, las quejas del gobierno británico por la agresión efectuada por Italia a Albania.

MANIFESTACIONES DE JUBILO EN TIRANA

Tirana.—La multitud de esta capital en el día de ayer se manifestó con gran júbilo al recibirse la noticia de haberse ocupado por las tropas italianas la ciudad de Argio Cactro. Antes de salir el Conde Ciano para Roma se despidió de varios ancianos albaneses que le expresaron su alegría por la liberación de su pueblo de la tiranía que les sujetaba, diciéndole además que Albania quería la Justicia Fascista italiana.

EL CONDE CIANO REGRESA A ROMA

Tirana.—El Conde Ciano con su séquito, fué recibido por el general Godoni, al que acompañaba su Estado Mayor.

Regresó a Roma en un trimotor, llevando por delegación del pueblo albanés un telegrama de felicitación por la ocupación de Albania.

PROSIGUE EL AVANCE DE LAS TROPAS ITALIANAS

Roma.—Prosigue el avance de las tropas italianas, a pesar de los obstáculos interpuestos por las bandas armadas y a causa de los deficientes medios de comunicación.

SE REUNE EN PARIS EL CONSEJO NACIONAL DE DEFENSA

Paris.—Todo el día se ha registrado una intensa actividad diplomática anglo-francesa. A primera hora en el Quay d'Orsay el Ministro de Negocios Extranjeros señor Bonnet, recibió al primer secretario de la embajada inglesa en Paris, y poco tiempo después al propio embajador inglés.

Súbitamente regresó a Paris el presidente señor Daladier que se encontraba en Normandí. No pasaron muchas horas sin que fuera recibido, en el Palacio del Elyseo, por el presidente de la República Sr. Lebrún.

El Sr. Daladier formó de subito la convocatoria del Consejo Nacional de Defensa, que se halla integrado por los ministros del Aire, Marina y Guerra, y los Jefes de los Estados Mayores del Aire, Mar y Tierra, que bajo la presidencia de Daladier se ha reunido y esta reunión terminó poco después de las 19.

A la salida de las personalidades que integraban el Consejo de Defensa, en el ministerio de la Gobernación el Sr. Bonnet y el Ministro de la Guerra recibieron la visita del embajador inglés, con quien sostuvieron una larga conferencia.

La celebración del Consejo de Ministros se ha fijado para el martes. En todo ello se ve la presión que el gobierno inglés efectúa sobre el gobierno francés.

LA EMBAJADA ALEMANA EN LONDRES DESMIENTE

Londres.—La embajada alemana ha desmentido las noticias tendenciosas dadas por la prensa francesa de que serían retirados por los embajadores de Paris y Londres, sus súbditos.

ITALIA NO ATACARA CORFU NI GRECIA

Londres.—Italia ha dado seguri-

dades al gobierno inglés de que no tiene intenciones de atacar Corfú ni ninguna posición de Grecia.

SE REUNE EL COMITE IMPERIAL DE DEFENSA INGLES

Londres.—El Comité Imperial de Defensa se ha reunido ayer tarde en el Ministerio de la Guerra. Asistieron a esta reunión Lord Halifax, el jefe del Estado Mayor General del Ejército y el Almirante Cunningham.

YUGOESLAVIA HA PERDIDO LA CONFIANZA EN LAS POTENCIAS OCCIDENTALES

El coresponsal diplomático de "Le Journal" trata de la situación de Yugoslavia, en relación con Francia e Inglaterra y dice que el gobierno yugoslavo ha perdido la confianza en las potencias occidentales.

REUNION DEL GABINETE INGLES.— GARANTIZARA LA INDEPENDENCIA DE GRECIA

Londres.—A las cuatro de la tarde del lunes se reunieron en la presidencia del consejo de ministros, los ministros bajo la presidencia de Chamberlain. Aun que no se ha dado nota oficial de dicha reunión, con todo los periódicos de la tarde declaran que se ha garantizado en la misma la independencia de Grecia y de la nota de protesta enérgica que se ha de mandar a Italia a la cual se le acusará de haber violado el acuerdo angloitaliano.

MUSSOLINI HA APLAZADO SU VIAJE A TIRANA

Londres.—Mussolini ha aplazado su viaje a Tirana, donde tenía el propósito de pronunciar un importante discurso.

Aplaza su viaje en espera del resultado de las reuniones de Paris y Londres, y de las gestiones diplomáticas.

TURQUIA SE INCLINA POR EL EJE ROMA-BERLIN

Paris.—La prensa dedica comentarios, con grandes titulares, a las negociaciones turcorumanas. Se duda de que Turquía se incline hacia las naciones democráticas apartándose de su simpatía por Alemania. "Le Petit Parisien" no duda que Turquía se mantendrá fiel a Alemania cuyos mercados son necesarios a sus exportaciones; no obstante es probable que el gobierno turco permanezca vigilante. En cuanto a la actitud de Bulgaria, se estima que no es dudosa, ya que claramente ha manifestado su inclinación al eje Roma-Berlin.

ACTIVIDADES DE M. BONNET

Paris.—M. Bonnet no ha abandonado la capital, para prestar mejor su atención a la situación internacional. Recibió al embajador inglés y después al soviético.

ITALIA HA DADO SEGURIDADES A INGLATERRA DE QUE NO ROMPERA ES STATU-QUO MEDITERRANEO

Paris.—Se afirma que Londres ha recibido de Roma seguridades respecto a que Italia no desea romper el statu quo del Mediterráneo así como de que mantendrá la independencia de Albania.

CORITZA, OCUPADA

Roma.—Hoy asido ocupada la ciudad albanesa de Coritza.

LA ACTITUD DE YUGOESLAVIA Y DE GRECIA

Roma.—La actitud de Italia hacia los estados balcánicos ha sido clarificada bastante por un artículo que escribe en el "Giornale d'Italia" el senador Gayda. Criticando acerbamente los comentarios que pronuncia la prensa americana al senador declara que los yanquis deberían preocuparse de sus propios asuntos y no meterse con la pacificación de los italianos en Albania. La especie vertida por los periódicos yanquis de que Italia tiene intenciones de penetrar en Yugoslavia y Grecia es completamente falsa y llama la atención de la política inglesa de Inglaterra en Palestina y la de Francia en Siria. Italia y Alemania se defenderán por todos los medios a su alcance contra la política inglesa de cercamiento y por esta razón se han interesado en Yugoslavia se ha dado cuenta de la verdadera amistad leal que le tiende Italia y está segura de que esta será aumentada en lo futuro. Italia no tiene la intención de interferirse con Grecia a pesar de que esta quiere ponerse a disposición de Inglaterra y de colocar a su disposición sus puertos a la escuadra inglesa. Grecia es libre para dirigir sus pasos como juzgue más conveniente sin presión de

fuera. Desmiente como dice la prensa extranjera que la acción de Italia en Albania sea una compensación por la negativa francesa a darle compensaciones coloniales. Después de la ocupación de Albania queda abierta como lo estaba antes la cuestión de las colonias entre Italia y Francia.

EL PARLAMENTO INGLES

Londres.—No se ha publicado comunicado de la reunión del consejo. Pero se sabe se ha estudiado el informe relativo a la petición de la oposición sobre convocatoria del parlamento.

Londres.—Se ha anunciado oficialmente que el día 13 se reunirá el parlamento inglés.

LA VIDA COMODA EN EL PALACIO DE TIRANA

Roma.—El redactor especial de "La Tribuna" enviado a Albania, relata el estado en que se encuentra el palacio real de Tirana. En el jardín del mismo se hallan amontonados divanes, sillones objetos de todos clases, cuadros, libros y pergaminos hacinados en el mayor desorden. Relata también con que lujo estaba instalada la hermana del rey y la vida cómoda que se daba la familia mientras que la población albanesa se moría de hambre.

EL GOBIERNO GRIEGO ASEGURA LA INTEGRIDAD DE SU TERRITORIO

Atenas.—El primer ministro Metaxas ha dirigido un mensaje al pueblo de Grecia, declarando que el gobierno cuenta con todos los medios para asegurar la integridad y seguridad absoluta de todo el país exhortando a la nación a que siga tranquila y confiada porque el gobierno sigue vigilante por el honor y la unidad de Grecia.

LA ACTITUD DE FRANCIA.— DELIBERACIONES DEL CONSEJO DE DEFENSA

Paris.—Se anuncia que el Consejo de ministros francés que había sido convocado para el miércoles, se reunirá el martes a las cuatro de la tarde. El miércoles examinará el informe oficial del Gobierno sobre la situación internacional. Siguió el silencio más absoluto referente a lo tratado en la reunión celebrada por el Consejo de Defensa Nacional a presencia de los ministros de la Guerra, Marina, Aire y Negocios Extranjeros. Este silencio se ha interpretado como síntoma de que en la misma habían tratado importantes cuestiones militares. El Jefe del Estado Mayor del Ejército Colonial francés también tomó parte en las deliberaciones del domingo del Consejo Nacional de Defensa, que duraron hasta las siete de la tarde. En los círculos políticos se dice que después del Consejo de ministros del martes se den referencias de lo tratado en dicha reunión.

Teatro Lírico
Hoy Gran éxito
ESPECTACULOS
Demon's
30 artistas en un espectáculo de arte

Protectora
Hoy Gran éxito
De 3'30 a 11'30
RIGUROSO ESTRENO
Un film poemático
ODIO QUE ENGENDRÓ AMOR
REESTRENO de la fastuosa opereta
EL PRINCIPE DE ARKADIA